JUDUL MAKALAH (MAKSIMUM 10 KATA) 
[Times New Roman 14, bold, centered]
NamaPenulis11,  NamaPenulis22,  NamaPenulis33 
[Times New Roman 10, bold, centered]
1,2 Jurusan, Fakultas, Universitas, 3 Instansi 
1 alamat e-mail, 2  alamat e-mail, 3  alamat e-mail   [Times New Roman 10, centered]

                                                                                Abstrak [Times New Roman 10, bold, centered]
Abstrak memuat permasalahan yang dikaji, metode yang digunakan, tesa-tesa (jika ada) yang dikemukakan, ulasan singkat serta penjelasan hasil penelitian dan kesimpulan yang diperoleh, maksimum terdiri atas 200 kata, dalam format satu kolom, [Times New Roman 10, justified]

Kata kunci : ditulis dengan huruf kecil kecuali singkatan, masing-masing dipisahkan dengan koma, sebisa mungkin dapat dijadikan clue pada saat dilakukan pencarian (maksimum terdiri atas 6 kata).
[Times New Roman 10, bold, centered]


1. Pendahuluan [Times New Roman 10, bold]

Pendahuluan berisi hal-hal tentang deskripsi topik penelitian dan latar belakang, masalah penelitian, tujuan, dan lingkup permasalahan, cara pendekatan dan metode penelitian yang digunakan dipaparkan secara tersirat (implisit)., 

Naskah makalah berjarak satu spasi, ditulis dalam format dua kolom, pada kertas berukuran standar A4 (21 cm x 29.7 cm) dengan jumlah halaman maksimum 6 halaman. Berikan tambahan satu spasi untuk memisahkan antar-bagian (antara judul dan penulis, antara penulis dan abstrak, dst). 

Gunakan batas atas dan kiri 30 mm, batas bawah dan kanan 20 mm. Batas untuk header dan footer 15 mm. Naskah tidak perlu diberi nomor halaman, header dan footer.

Pemberian nama judul-judul bab, kecuali bab Pendahuluan dan bab Kesimpulan dan Saran, sebaiknya secara eksplisit menyatakan isinya. Tidak perlu implisit dinyatakan sebagai Dasar Teori, Perancangan, dan sebagainya.

2. Penomoran Persamaan, Gambar dan Tabel
2.1 Persamaan 
Pemberian nomor persamaan menggunakan angka Arab, dituliskan dalam tanda kurung pada posisi rata kanan kolom. Persamaan ditulis menjorok ke dalam sejauh ± 10 mm. Persamaan-persamaan  yang mebutuhkan tempat lebih dari satu kolom, penulisannya dimungkinkan melintasi 2 kolom.
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2.2 Gambar 
Nomor urut gambar ditulis di bagian bawah gambar dan disertai judul atau nama gambar, contoh: Gambar 1. Diagram alir sistem, Gambar 2(a) Penampang tengah bidang A, dll. 
Gambar yang cukup besar dapat ditampilkan melebihi satu kolom dengan posisi centered diletakkan di bagian akhir makalah dengan tetap diberi nomor urut yang sesuai.
2.3  Tabel

Nomor urut tabel ditulis di bagian atas tabel dan disertai judul atau nama tabel, contoh: Tabel 1, Hasil pengukuran keluaran sistem, Tabel 2(a). Hasil pengukuran pada titik A, dll. Tabel-tabel yang memerlukan tempat melebihi satu kolom, dapat disajikan di bagian akhir makalah dalam dua kolom dengan tetap diberi nomor urut yang sesuai.
3. Cara Pengutipan

Rujukan pustaka dalam pembahasan ditandai nama belakang penulis disertai tahun penerbitan dalam kurung. Contoh: Attia & Horacek, P.(2001); Martinez, et al (2001); Sampat, et al (2004). 
4. Kesimpulan dan Saran 
Bab ini memuat elaborasi dan rincian kesimpulan yang dituliskan pada abstrak, saran untuk riset lanjutan. 
Daftar Pustaka:
Daftar pustaka disusun berdasarkan abjad nama pengarang, penulisan unsur-unsur keterangan pustaka mengikuti kaidah dengan urutan: (1) nama pengarang ditulis dengan urutan nama akhir, nama awal dan nama tengah, tanpa gelar akademik. (2) tahun penerbitan. (3) judul, italic. (4) tempat penerbitan. (5) nama penerbit. Sebagai pemisah antar-unsur keterangan pustaka digunakan tanda koma “,”.

Rujukan menggunakan format penomoran di dalam kurung siku [1] [2] ... Rujukan cukup dituliskan menggunakan format berikut [1] kecuali di awal kalimat menggunakan “Rujukan [1] …”.
[1] G. Eason, B. Noble, and I.N. Sneddon, “On certain integrals of Lipschitz-Hankel type involving products of Bessel functions,” Phil. Trans. Roy. Soc. London, vol. A247, pp. 529-551, April 1955. (references)

[2] J. Clerk Maxwell, A Treatise on Electricity and Magnetism, 3rd ed., vol. 2. Oxford: Clarendon, 1892, pp.68-73.
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Lampiran
Makalah dapat dilengkapi dengan lampiran dengan tidak melebihi batas maksimal jumlah halaman
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